Уважаемые члены профсоюза, гости, приглашенные!
         От имени профсоюзного комитета МБДОУ «Детский сад «Колокольчик» с. Фощеватово» позвольте приветствовать всех участников районной отчётно – выборной конференции  Профсоюза работников народного образования и науки.
         Отчет – ответственный период в жизни профсоюза. Это – своеобразный экзамен на зрелость и сплоченность наших рядов, серьезное основание для того, чтобы, во-первых, сообща проанализировать, осмыслить результаты выполнения намеченного за отчетный период, во-вторых, извлечь уроки и определиться по нашим совместным действиям на ближайшую перспективу.   
Цель работы первичной Профсоюзной организации нашего детского сада мы определили, как:
Защита профессиональных, трудовых, социально – экономических прав и интересов работников, их здоровья, занятости и социального статуса.
Выделили задачи:
· Улучшение социально – экономического положения работников
· Развитие социального партнерства
· Укрепление и развитие профессиональной солидарности
· Взаимопомощь членам ППО
· Повышение жизненного уровня членов профсоюза;
· Обеспечение защиты прав каждого члена профсоюза;
· Создание хороших условий для отдыха членов профсоюза;                          
По состоянию на 24 апреля  2024 года первичная профсоюзная организация детского сада «Колокольчик» с. Фощеватово объединяет 8 членов профсоюза. Общий процент охвата профсоюзным членством в нашем детском саду составляет 100%. Профсоюзное членство стабильно.
Средний возраст коллектива – 40 лет.
Педагогических работников – 2 человека.
Количество молодежи в ДОУ – нет
Количество пенсионеров по возрасту – нет.
     В 2019 - 2024 годах Волоконовской первичной организацией Профсоюза детского сада проводилась активная, многогранная, целенаправленная работа по выполнению уставных полномочий, защите социально трудовых прав  и профессиональных интересов работников образования. Проводилось много мероприятий, акций. Принимала участие во всероссийской акции «Единый профсоюзный диктант «К отчетам и выборам готов!» Все проводимые мероприятия способствовали формированию положительного имиджа и укреплению авторитета Профсоюза. Сохранена структура и профсоюзное членство Волоконовской районной организации Профсоюза.
Главным и основополагающим стержнем в работе нашей первичной профсоюзной организации является четко выстроенная система информирования работников образовательного учреждения. Информация - это та база, на которой строится вся работа профсоюзной организации. Видя результаты работы, люди обретают веру в организацию, потому что только информированные, знающие свои права, грамотные люди могут отстаивать свои интересы. Такие люди в организации делают саму организацию сильной и действенной. Успех в информационной работе зависит от правильного использования собственных возможностей. Сегодня нам всем должно быть понятно, что истинная цена информационного вопроса – мотивированное профсоюзное членство и привлечение новых людей, а по большому счёту рост авторитета и влияние профсоюза в обществе.
Наша первичная профсоюзная организация во многом черпает информацию из сети Интернет, новости из профсоюзной жизни и нормативно-правовые документы (профсоюзные группы в ВК, одноклассниках)
Одним из главных помощников в информационной работе – газета «Единство», материалы которых активно используем для правового просвещения работников. 
Охрана труда – один из важнейших вопросов в системе работы детского сада. Администрация детского сада активно сотрудничает с профсоюзной организацией ДОУ по вопросам охраны труда.  Здесь профком и администрация взялись за решение вопросов техники безопасности совместными усилиями. Выполняя задачу социального партнерства, администрации Детского сада «Колокольчик»  и первичная организация совместными усилиями добиваются выполнения действующего законодательства по охране труда. 
Работу по охране труда и технике безопасности организует и координирует в детском саду сам руководитель.
В детском саду план поэтажной эвакуации размещен в коридоре. В образовательном учреждении проведены инструктажи с вновь принятыми сотрудниками и с постоянными  составами. Все записи ведутся в соответствующих журналах. Каждый сотрудник имеет свою инструкцию по охране труда, утвержденную руководителем учреждения и согласованную  с профсоюзным комитетом, с которой он ознакомлен под роспись.  Все записи фиксируются в  журнале инструктажей. Все необходимые  инструкции по технике безопасности имеются во всех кабинетах.
В детском саду закреплены приказами ответственные за охрану труда и технике безопасности, со стороны первичной профсоюзной организации избраны и закреплены протокольно уполномоченные по охране труда.
 Разделы по охране труда есть в Уставе детского сада «Колокольчик»,  в коллективном договоре.
Весь персонал прошел комиссионную проверку знаний по пожарной безопасности в объеме  пожарно-технического минимума согласно должностным обязанностям.    Заведующий детским садом прошёл обучение по охране труда.
Детский сад обеспечен первичными средствами пожаротушения, установлена автоматическая пожарная сигнализация, установлена тревожная кнопка.
В детском саду «Колокольчик» осуществляется контроль за созданием нормальных условий  труда. Несчастных случаев нет и небыло.
Работники детского сада проходят медицинский осмотр по графику, утвержденному администрацией района в районной центральной больнице.  Детский сад заключил договор с МУЗ «Волоконовская ЦРБ» на оплату медицинских осмотров. Ведется строгий учет прохождения углубленных профосмотров. 
Одним из важнейших направлений деятельности профкома ДОУ является культурно – массовая работа, так как данные мероприятия способствуют сплочению коллектива, созданию благоприятной творческой  атмосферы в учреждении.
Традиционными у нас стали праздники, посвященные Дню дошкольного работника, Новому году. 
Доброй традицией стало поздравление женщин нашего коллектива с Днём 8 марта, а мужчин – с Днём защитника отечества (он у нас один).
Важное значение придается поздравлению с Днём рождения. В теплой обстановке поздравляем каждого именинника, именинникам вручаются открытки и букеты цветов. Особенно торжественно чествуем юбиляров.
На  первомайских демонстрациях трудящихся в с. Фощеватво  коллектив МБДОУ «Детский сад «Колокольчик» с. Фощеватово» принимает активное участие. 
В трудные минуты жизни профком старается не оставлять членов профсоюза один на один со своей бедой. Выражаем соболезнование, оказываем посильную помощь и поддержку.
        Хочется сказать слова благодарности председателю Волоконовской Районной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ А.Н. Панковой  за социальное партнёрство и взаимопонимание. 
У профсоюзного комитета есть  над, чем работать. В перспективе –  новые проекты по организации культурно-массовой  работы, по развитию информационной политики и социального партнерства на всех уровнях.
 В заключении мне хотелось бы сказать, что  наша профсоюзная организация – это важный участник организации эффективного социального партнерства, это фактор, способствующий формированию здорового морально-психологического климата в коллективе, это возможность для каждого члена организации реализовать свои творческие и профессиональные потенциалы. Быть членом профсоюза- сегодня должно стать потребностью каждого работающего человека. И это не только гарантия правовой или материальной поддержки и защиты. Это – показатель гражданской позиции, свидетельство солидарности и общности в коллективе.
 

Желаю всем здоровья и благополучия.
Спасибо за внимание!

